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Американська хірургиня Мері Ніл заявляє, що пережила клінічну смерть після

аварії під час сплаву річкою в Чилі у 1999 році. Після повернення до життя вона

стверджує, що отримала «список подій», серед яких була і загибель її сина.

Про це повідомляє Mirror.

За словами Мері Ніл, трагедія сталася під час катання на каяках разом із друзями. Вона

впала з водоспаду та опинилася під водою майже на 30 хвилин. Лікарка стверджує, що

близько 24 хвилин була без кисню, поки її не реанімували.
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КАТЕГОРІЇ НОВИН

Після порятунку жінка заявляє, що пережила «найдивовижнішу пригоду» у своєму

житті. Вона розповідає, що нібито бачила себе з боку, спостерігала за людьми, які

витягували її на берег та проводили серцево-легеневу реанімацію.

«Мене так радісно зустріли та привітали, що в мене виникло це непереборне відчуття,

ніби я вдома», — говорить Мері Ніл.

Лікарка також стверджує, що під час цього досвіду їй сказали, що вона «не може

залишитися», а ще показали події, які мають відбутися в її житті. Частину цього списку

вона відмовляється розкривати, пояснюючи, що він стосується інших людей.

Водночас Мері Ніл погоджується говорити про пункт, пов’язаний із її сином Віллі. На

момент аварії хлопчику було дев’ять років, і, за словами матері, він був здоровим.

Через десять років після трагедії Віллі загинув. Його збив водій, який відволікся на

мобільний телефон. На той момент юнакові було 18 років.

Мері Ніл згадує, що після повернення до життя намагалася знайти наукове пояснення

своїм переживанням. Як лікарка, вона припускала, що це могли бути галюцинації або

наслідки хімічних процесів у мозку.

Під час аварії жінка також отримала серйозні травми та переломи ніг. Згодом їй

вдалося повністю відновитися.

Нагадаємо, раніше ми писали, що британський актор Меттью Аллік, який перебував у

стані смерті протягом 10 хвилин, спростував міфи про потойбічне життя. Чоловік

випустив мемуари, де описав відсутність світла, тунелів та ангелів «на тому світі».
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